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ПІДПРИЄМНИЦТВА 

В УКРАЇНІ 
 

 

Програма 
 

VІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

 

 

м. Київ (14-15 травня 2015 року)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ 2015 



Порядок роботи конференції 
 

 

14 травня 2015 року 

 

9:00 – 10:00 – Реєстрація учасників 

10:00– 13:00  Перше пленарне засідання  

13:00– 14:00 – Перерва 

14:00– 17:00  Друге пленарне засідання  

 

 
15 травня 2015 року 

 

10:00 – 13:00 — Секційні засідання  

 

 

 

Регламент 
 

Доповідь на пленарному засіданні  – 15 хв. 

Доповідь на засіданнях секцій         – 10 хв. 

Виступ в обговоренні                       –  5 хв. 
 

 

 

 

 

Адреса: м. Київ, вул. Кіото 21, конференц-зал 

(корпус Д, ауд. Д-221) 
 

 

 



ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Вступне слово ректора Київського національного торговельно-

економічного університету д. е. н., професора, академіка НАПН України, 

заслуженого діяча науки і техніки України 

Мазаракі Анатолія Антоновича 

 

 

ПЕРШЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 
(10:00 - 13:00) 

 

Модератор ГУЛЯЄВА Н.М., к.е.н, проф., декан факультету 

економіки, менеджменту та права 

 
 Пріоритетні завдання удосконалення державної політики у сфері 

розвитку підприємництва в Україні 

 
Мірошніченко Олег Миколайович,  

директор Департаменту державної регуляторної політики Державної 

регуляторної служби України 

 

 Пріоритетні напрями покращення бізнес-клімату в Україні  

 

Шупик Сергій Миколайович, 

заступник директора Департаменту розвитку бізнес-клімату, 

начальник Управління забезпечення розвитку підприємництва 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

 

 Нові підходи в реалізації державної політики щодо розвитку 

підприємництва в Україні 

 

Шестопалова Вікторія Павлівна,  

завідувач Секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань 

промислової політики та підприємництва 

 

 Державна регуляторна політика в системі забезпечення розвитку 

підприємницької діяльності 

 

Воловицька Ірина Альбертівна,  

головний консультант Секретаріату Комітету Верховної Ради України 

з питань економічної політики 



 Роль та місце бізнес-асоціацій у системі підтримки і розвитку 

малого підприємництва в Україні 

 

Биковець Вячеслав Михайлович,  
перший віце-президент, генеральний директор Спілки підприємців 

малих, середніх і приватизованих підприємств України  

 

 Гамбург —  економічний потенціал і сприяння держави для 

ведення бізнесу 

 

Народецький Євген, 

менеджер проектів «ХВФ» — Гамбурзької спілки сприяння 

підприємницькій діяльності 

 

 Інституціональні загрози підприємництву в Україні та шляхи 

протидії їм 

 

Варналій Захарій Степанович,  
д.е.н., професор кафедри фінансів Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка  

 

 Податкова система як стратегічний інструмент розвитку 

підприємництва  
 

Кендюхов Олександр Володимирович,  

д.е.н., проф., голова Всеукраїнської спілки вчених-економістів, віце-

президент з економічної стратегії Українського національного 

комітету Міжнародної торгової палати  

 

 Основи економічної та національної безпеки  
 

Барно Олександр Миколайович, 

д. пед. н., доктор філософії, професор Переяслав-Хмельницького 

педагогічного університету, академік Міжнародної академії з 

креативної педагогіки, голова Кіровоградського регіонального відділення 

Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств 

України  



 

ДРУГЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 
(14:00 – 17:00) 

 

Модератор ВИСОЧИН І.В., д.е.н., проф., завідувач кафедри 

економіки та фінансів підприємства  
 

 Формування підприємницького середовища: соціогуманітарний 

аспект 
 

Мазаракі Анатолій Антонович, 

д.е.н., проф.., ректор Київського національного торговельно-

економічного університету  

Височин Ірина Володимирівна, 

д.е.н., проф., завідувач кафедри економіки та фінансів підприємства 

Київського національного торговельно-економічного університету  

 

 Підприємництво в інерційній економіці: протиріччя базових 

цінностей двох типів суспільного устрою  
 

Дрига Сергій Георгійович,  

д.е.н., старш. наук. співроб., професор кафедри економіки та фінансів 

підприємства Київського національного торговельно-економічного 

університету  

 

 Opinion mining and its importance in the activity of contemporary 

enterprises  
 

Лула Павел, 

Dr hab., prof. UEK, декан факультету менеджменту Краківського 

економічного університету 

 

 Knowledge management as a tool for improving the potential growth 

of enterprises  
 

Мікула Богуш, 

Dr hab., prof. UEK, заступник декана факультету менеджменту 

Краківського економічного університету 
 

 Экономика созидательного воображения и новые подходы к 

предпринимательской деятельности 
 

Молдован Думитру,  

д.е.н., проф., декан факультету «Міжнародні економічні відносини» 

Молдавської економічної академії  



 Організація підприємництва у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності 
 

Мельник Тетяна Миколаївна, 

д.е.н., проф., завідувач кафедри міжнародної економіки Київського 

національного торговельно-економічного університету 

 

 Механізми фінансування розвитку підприємництва 
 

Саєнко Олег Володимирович,  

помічник-консультант н.д. Кошелєвої А.В. — Голови підкомітету з 

питань державної економічної політики, регулювання державних 

закупівель Комітету Верховної Ради України з питань економічної 

політики 

 

 Розвиток підприємництва в умовах децентралізації регіонів 
 

Гавкалова Наталія Леонідівна, 

д.е.н., проф., завідувач кафедри державного управління, публічного 

адміністрування та регіональної економіки Харківського національного 

економічного університету  ім. С. Кузнеця 

 

 Результативність фінансової діяльності підприємств на 

сучасному етапі 
 

Бланк Ігор Олександрович,  

д.е.н., професор кафедри економіки та фінансів підприємства 

Київського національного торговельно-економічного університету  

 

 Вплив кластеризації на розвиток підприємництва  
 

П’ятницька Галина Тезіївна, 

д.е.н., професор кафедри менеджменту Київського національного 

торговельно-економічного університету  

 

 Псевдоінновації як джерело алокативної неефективності 

економіки 
 

Герасименко Анжеліка Григорівна, 

к.е.н., доцент кафедри економічної теорії та конкурентної політики 

Київського національного торговельно-економічного університету  

 

 



РОБОТА В СЕКЦІЯХ 

 

1 Секція 

Передумови формування підприємницького середовища в Україні 

УЧАСНИКИ: Андрієць В.С., Бідюк А.М., Головня Ю.І., 

Єгіазарова К.Ю., Єфремова О.С., Іванченко Н.О.,  Ільченко Н.Б., 

Сай Д.В., Кавун О.О., Карзун І.Г., Кондратюк О.І., Крегул Ю.І., Банк 

Р.О., Махначова Н.М., Семенюк І.Ю., Міценко Н.Г., Міщук І.П., 

Мустафіна Д.В., Попова М.А., Сіташ Т.Д., Маршук Л.М., 

Совершенна І.О., Волошин Д.С., Старолатка Л.А., Тимцуник В.І., 

Драчук А.І., Уманців Г.В., Федулова Л.І., Швидка О.П., Шкода В.М., 

Романовська А.В., Новікова Н.М.  

 

2 Секція 

Напрями забезпечення економічної безпеки суб’єктів 

підприємницької діяльності 

УЧАСНИКИ: Афанасьєв К.М., Білявська Ю.В., Білявський В.М., 

Богатирьова О.М., Ганечко І.Г., Гейдор А.П., Дорошенко М.М., 

Єгорова Л.Е., Жук Т.В., Заровна К.М., Зубко О.В., Зубко Т.Л., 

Зябченкова Г.В., Копчикова І.В., Короп І.І., Кузьменко Г.І., 

Кузьміна О.М., Бондар М.В., Лаптєва В.В., Минчинська І.В., 

Молодоженя М.С., Нападовська Л.А., Ортинська В.В., 

Охотніков А.В., Павлова В.А., Паєнтко Т.В., Савчук В.А., 

Рязанцева В.В., Сичова Н.В., Скубак Ю.А., Сметанко О.В., 

Стояненко І.В., Шалімова Н.С., Кузьменко Г.І., Яремко С.А., 

Гудима Н.В. 

 

3 Секція 

Актуальні проблеми галузевого  розвитку підприємництва 

УЧАСНИКИ: Бай С.І., Розман А.М., Березін О.В., Березіна Л.М., 

Богославець Г.М., Трубей О.М., Вавдійчик І.М., Влодарчик Т.В., 

Головко І.О., Гринюк Н.А., Гуляєва Н.М., Камінський С.І., 

Гуменюк В.В., Давиденко Н.М., Ільченко Н.Б., Кармазінова В.Д., 

Копняк К.В., Поляков М.Й., Сташко І.В., Ладиченко К.І., 

Мельник В.В., Новікова Н.М., П’ятницька Г.Т., Пенюк В.О., 

Севрук Є.М., Стасюк Л.Л., Хіленко О.О., Хлопяк С.В., Хомчук М.В., 

Чаюн І.О., Шостак І.В. 


